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  Представлена Івано-Франківським національним медичним університетом 

освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

що реалізується за спеціальністю І7 Терапія та реабілітація спеціалізацією 

І7.03 Терапія мови і мовлення, відповідає вимогам стандарту вищої освіти 

України другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань  І Охорона 

здоров’я та соціальне забезпечення та сьомому кваліфікаційному рівню за 

Національною рамкою кваліфікації. 

    Зазначена програма відкриває нові можливості у підготовці фахівців 

галузі охорони здоров'я, а саме висококваліфікованих, 

конкурентоспроможних професіоналів з терапії мови і мовлення, що 

володіють відповідними навичками у сфері розладів комунікації та 

ковтання. Відтак, до складу  робочої групи для розроблення освітньої 

програми залучені як провідні спеціалісти університету, так і  іноземні 

висококваліфіковані експерти з терапії мови і мовлення - сертифіковані 

терапевти мови  мовлення з правом клінічної практики та з науковим 

ступенем, науково-педагогічним стажем та публікаціями у галузі терапії 

мови і мовлення. Також є викладачами кафедри фізичної та реабілітаційної 

медицини університету. 

    Основою для розроблення ОПП є програми з терапії мови і мовлення  

країн Європейського Союзу, Швейцарії, Британії, Сполучених Штатів 

Америки та Австралії та рекомендації провідних закордонних експертів у 

галузі терапії мови і мовлення. Навчання за даною програмою передбачає 

підготовку  фахівців, здатних здійснювати професійну діяльність терапевта 

мови і мовлення, самостійно ідентифікувати проблеми, які стосуються 

терапії мови і мовлення, підтверджувати або спростовувати гіпотези щодо 

їх вирішення, володіти методами для їх вирішення та пошуку клінічних 

рішень. Програма включає лекції, практичні заняття в малих групах, 

консультації з викладачами та самостійну роботу студентів, 

університетське віртуальне навчальне середовище, форми змішаного 

навчання e-Learning, виробничу практику в закладах освіти. 

   Дана ОПП визначає мету, характеристику освітньої програми, 

придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, 

викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати 

навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну 

мобільність, перелік, компонент ОПП та їх логічна послідовність, має 



структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів 

вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення 

якості вищої освіти та нормативні посилання. Також включена матриця 

відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої 

програми та матриця забезпечення програмних результатів навчання 

відповідними компонентами освітньої-професійної програми. 

       B цілому освітньо-професійна програма «Терапія мови і мовлення» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю І7 Терапія та 

реабілітація спеціалізацією І7.03 Терапія мови і мовлення галузі знань І 

Охорона здоров’я та соціальне забезпечення ІФНМУ повністю відповідає 

вимогам до такого типу документів. Має комплексний та цільовий підхід 

для підготовки висококваліфікованого, конкурентоспроможного 

професіонала з терапії мови і мовлення, що володіє навичками у сфері 

розладів комунікації та ковтання, може ефективно зібрати та опрацювати 

інформацію, спланувати, провести та проінтерпретувати результати 

діагностики, формального та неформального оцінювання та терапії з 

урахуванням потреб та можливостей пацієнта працюючи самостійно та/або 

в мультидисциплінарних командах.   Дана програма ґрунтується на 

високих міжнародних стандартах підготовки відповідних фахівців та 

встановлює модель сучасного фахівця у сфері охорони здоров’я. 

 З урахуванням вищезазначеного вважаю що, рецензовану освітньо-

професійну програму «Терапія мови і мовлення» можна рекомендувати до 

використання при підготовці магістрів за спеціальністю І7 Терапія та 

реабілітація спеціалізацією І7.03 Терапія мови і мовлення галузі знань І 

Охорона здоров’я та соціальне забезпечення. 
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